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Új lakókat kapott az Állatkert
Mala kisasszony még egész fiatal, 

csak 47 éves (és mindössze 27 mázsa), 
ő  a budapesti Állatkert egyetlen ele­
fántja. Mennyasszony jelölt és éppen 
ezért rendkívül hiú. Amikor ápolója 
belép a ketrecbe, kezében tartva a 
félméteres acélreszelőt, otthagyja a 
kerítésnél szorongó nézősereget, -nem

latkertbe három örvösmedve, niárim 
remekül érzik magukat. Gyorsan 
összebarátkoztak ápolóikkal és amikor 
literes üvegekben tejet kapnak, még a 
barlangjukba belépő fotóriporterrel 
sem törődnek. Két mancsukba kapják 
az ü veget és pillanatok alatt isszák ki 
a finom fejecskét.

Az Örvös mackó is szereti a tejet.
törődik többet a finom falatokkal, ha- Gyuszi és Kiri, a két másfél éves
nem az egész Állatkertet betöltő barnamedve barlangja előtt órákig te 
trombitálással helyezi sokmázsás lábát el lehet állni Nehéz testüket meg- 
a fatönkre. Mala kisasszonynak hazudtolva hajnaltól napestig kergetik 
a körmét manikűrözik. Ápolója azt egymást, birkóznak és olykor egymást 
állítja, hogy Mala kisasszony megérti belökdösík a vizesmedencébe. Amikor 
azt, amit mond neki. Ezt onnan is a nézők közül valaki szól nekik, 
tudja, hogy amióta elmondta neki, ennivalót mutogatva feléjük, lejönnek

Maja, a menyasszony megszenved 
a szépségért

üyuszi, a barnamedve ennivalót 
kunyerál.

t

i
hogy a jövő héten két társa érkezik,
azóta alig várja, hogy szépítgessék.

Bovottmultú, rettegett tolvaja az Állat, 
kertnek Makih, a majom, az őserdő 
bohóca. Huszár Sándor, az ápolója csak 
mindenre elszántan mer ketrecébe 
lépni. Nem is csoda, mert ahogy be­
lép, Makili rögtön a vállára ugrik és

az árok széléig, ott leülnek és két 
mancsukat felemelve „huny éráinak’ ’.

*
Állatkertünk egyre fejlődik, egyre 

szépül. Most érkezett nemréa többek 
között egy jegesmedve, egy fekete- 
párduc, egy oroszlán és három örvös­
medve. A jövő héten újabb szállítmány

Csak a kiíűzés megy jól Makilinek.
szempillantás alatt összekócolja a 
haját. Mindent kikapkod a zsebéből 
és a legmagasabb polcra viszi fel. 
Legjobban azonban a cipőfűzőt szereti 
széjjelbontani. — Hiába oktatom — 
mondja ávolója — nem fog rajta a 
tanítás, semmi szín alatt nem akarja 
visszakötni!

C sa k  eg yp á r  napja  érkezett az Á l­

érkezik, 150.000 forint értékben. Ezek 
között hárem jegesmedve, húsz ma­
jom, két elefánt, tevék, hiénák és hen­
gerük is vannak. Már teljesen újjá­
építették a majomházat. Tavasszal be­
üvegezik a válmakertet, az akvárium 
hatalmas üvegmedencéit pedig benépe­
sítik a mélytengerek csodálatos állat- 
világával\d


